2016-01-21 **С.А. Гаврилов: «И снова о детях войны....»** 

Пресс-служба депутата Государственной Думы С.А. Гаврилова

Депутат Государственной Думы от КПРФ С.А. Гаврилов прокомментировал очередное отклонение провластным большинством Государственной Думы внесенного коммунистами закона «О детях войны».

По данным Минфина расходы на социальную сферу с 2008 по 2015 год увеличились с 9,1% до 14,3 % ВВП, но поколение «детей войны», которые наравне со взрослыми трудились на заводах и ковали историческую победу над фашизмом, потеряв отцов и матерей, в России не получает никаких льгот. Почему другим странам удается поддержать это поколение и обеспечить им достойную старость, а в богатейшей России нет? Сейчас средняя пенсия в России составляет 12 тыс. руб., половину из которых старики отдают за коммунальные услуги. Но это - средняя пенсия. На самом деле многие «дети войны» получают по 5-7 тыс. в месяц. По официальной статистике численность населения, чьи доходы ниже прожиточного минимума - менее 10 000 рублей в месяц - составила 20,3 млн. человек, и эта цифра постоянно растет. В 2015 году почти вдвое выросла доля «бедных» семей и тех, кому достаточно средств на еду, но недоступна покупка одежды. Но при этом, как верно отметил лидер КПРФ Геннадий Зюганов, наша страна оказалась мировым лидером по числу владельцев «супер-яхт», в этом мы превзошли американцев и европейцев.

Наш законопроект о «детях войны», который фракция КПРФ внесла в Государственную Думу, предусматривает предоставление следующих льгот «детям войны»: получение ежемесячной денежной выплаты, бесплатный проезд всеми видами транспорта по региону, ежегодную диспансеризацию в медицинских учреждениях субъекта РФ.

Ранее предполагалось, что настоящий закон вступит в силу ещё с 1 января 2015 года, но в связи с тем, что принятие и вступление закона в силу постоянно откладывалось, его перенесли на начало этой сессии.

Многие утверждают, что родителям должны помогать дети. Но все обещанные повышения зарплат не состоялись, цены повысились, стоимость минимальной потребительской корзины на конец прошлого года стала больше 12 000 руб., а прожиточный минимум в стране 9 600 руб., у пенсионеров 6700 руб. Получается, что он в 2 раза ниже биологической нормы потребления! А средняя зарплата во многих регионах страны составляет около 15 тысяч рублей, даже не 25 тыс., про которые говорят нам с экрана. При таком раскладе не могут дети помогать своим родителям-пенсионерам, они продукты не могут лишний раз купить. Очень сильно растут цены. По сравнению с прошлым декабрем цены на сахар выросли на 20%, на овощи на 40%, заграничные промтовары, а таких у нас большинство, растут в цене прямо пропорционально росту курса доллара. Цены на транспорт, тарифы на электроэнергию растут со страшной силой.

Политика правительства, согласно которой «нет денег для народа, но есть деньги для своих», не может привести ни к чему хорошему в этих тяжелых экономических условиях, которые мы имеем сейчас. Но то, как откладывается принятие нашего закона «о детях войны», наглядно показывает, что партия парламентского большинства не хочет голосовать за наш закон, не хочет выделить небольшие средства «детям войны», а их у нас в стране 12 миллионов человек, 2,3 миллиона из которых не получают никаких льгот. Чем плодить наштампованные Госдумой законы, лучше всё-таки подумать о реальных интересах народа, который всегда верил в свою страну, в свою власть. Мы обязаны защитить наших стариков, «детей войны», военных пенсионеров и всех тех, кто отдал себя интересам нашей страны. Мы будем отстаивать эту инициативу, несмотря ни на какие трудности и интриги.